



我的妈妈

淮纺路小学小记者 李思晨

每个人都有自己的妈妈,无论是动物还是植物都有自己的妈妈,我也有一个自己的好妈妈。

我的妈妈留着一头乌黑靓丽的短发,个子不高也不矮,眼睛大大的,非常有神,好像能看透我的心事,什么都逃不过她的眼睛。

我的妈妈有时非常凶,一次我和弟弟吵架,甚至还打了起来。妈妈非常生气,把我和弟弟训了一通,尽管没有打我们,可是我们还是吓得一句

话也不敢说,眼泪不由自主地流了出来。她就像是一只“母老虎”让人心生敬畏。

我的妈妈有时很温柔。有一次考试我考了90分,吓得我都不敢回家了。到家之后妈妈一看我的小脸就知道我的心事,心平气和地说:“把试卷拿出来我看吧!”我小心翼翼地拿出来试卷,交到了妈妈的手里,妈妈看了一会说:“五分是马虎导致错误,五分是超纲,不要害怕,下次做题认真读题,不要粗心

大意,不要小瞧小题,平时也要扩展课外阅读,扩大自己的阅读量和课外知识量。”

这就是我的妈妈,时而凶悍,时而温柔。我喜欢我的妈妈,知道妈妈是爱我们的,就算是凶我们也是为了我们好。我明白妈妈的良苦用心,明白她的不容易,我要好好上学,考上理想的大学,学成后报答我的妈妈,让她过上好日子,不再为生活愁苦。

指导老师:关磊



菜场见闻

淮纺路小学小记者 余紫琦

星期六的上午,妈妈带我去菜市场买菜。

妈妈正在买菜的时候我看了一位叔叔也在买菜。买好了菜之后,那位叔叔又偷偷摸摸地拿了几个菜放进了袋子里。可是那位卖菜的老奶奶没有看到。我赶忙跑过去给那位偷菜的叔叔说:“你这样趁别人不注意就偷别人的东西是不对的行为。”那位叔叔说:“你这个小屁孩,你管得着吗?”我又说:“反正你这样做是不对的,有本事你把菜放在秤上称一称,看一看多没多?”我把他买的菜放在秤上,一称还真多了好多。那位偷菜的叔叔无话可说了。那位卖菜的老奶奶对我说:“谢谢你啊,小娃娃。”我高兴地说:“没关系的,这都是我应该做的。”

这件事告诉我们,做人应该诚实守信,不能随随便便地就偷拿别人的东西。 指导老师:费均玲

虎爸羊妈

淮纺路小学小记者 郭玥

今天我来给大家介绍介绍我的家庭成员吧!我们家有虎爸爸、绵羊妈妈、猴子弟弟、小猫姐姐……

爸爸是一只威严的大老虎。我只要一犯错,爸爸就会皱起眉毛,双目圆瞪着大吼,简直把玻璃都快震碎了。有一次我没有按时起床,大老虎就气冲冲地进来,大吼道:“怎么还不起床!”但是每当我进步时,爸爸就会变成一只笑面虎,温柔地

对我说:“继续加油。”原来虎爸爸居然会变脸呀!

与威严的虎爸爸相比,我的妈妈则是一只贴心又唠叨的小绵羊。每当我提出各种各样的要求,妈妈都会尽全力满足我。记得有一次,我看我们班陆子越玩魔方,他十分钟就拼好了。放学之后,我恳求妈妈也给我买了一个,妈妈点了点头说道:“好吧!”妈妈虽然很贴心,但有时她的确很

唠叨。她经常不厌其烦地对我说:“上下学过马路要左右看!要和同学和睦相处,认真完成作业……”

今天我带着大家认识了我的威严虎爸爸和贴心又唠叨的小绵羊妈妈。如果你也喜欢他们,请随时来我家做客。下次我再向大家介绍我的猴子弟弟和小猫姐姐。

指导老师:费均玲

捉蚊大战

淮纺路小学小记者 陈俊宇

一天晚上,我家的蚊子大军开始出来作战了。

“嗡嗡嗡!”吵闹的蚊子声吵得我翻来覆去睡不着,于是我便叫爸爸妈妈一起捉蚊子!

我们先把剩下的一个又香又甜的小块西瓜放在我的课桌上,然后躲在了床后。不知过了多久,我的眼皮似乎有千斤重,直往下沉。可我努力打起十二分精神来对抗

瞌睡虫!

又过了一会儿,蚊子果然来了。那两三只蚊子趴在西瓜上吃着。我心想:“这么好吃的西瓜我平常都不舍得吃,却被这几只蚊子占了便宜。”我怒气冲天地冲了过去要打死蚊子。可是蚊子没打着,却把西瓜打碎了。“完了完了,没了西瓜可怎么办呀!”我心想。

后来爸爸又想到一个主意,让我去冲

一杯糖水放在桌上。冲好了之后,那两三只蚊子又来了,他们没有像上次一样大意,而是谨慎地看了看四周,发现四周无人便开始吸起了糖水。这次,等到妈妈一声令下,我和爸爸就迅速地冲了过去。

经过我们的共同努力,终于把蚊子大军消灭了。我们一家三口高兴地一蹦三尺高。但代价是:我已睡意全无。

指导老师:费均玲

保护视力

淮纺路小学小记者 丁梦瑶

“梦瑶,快看,那里有一群小蝌蚪呢。”但我无论怎么也看不见,这是不是眼睛出了问题?

这几日,学校又开始检查视力了,而我的视力也越来越差,妈妈带我去检查视力才知道,我的眼睛已经200度了,不得不带上一副近视眼镜。虽然我已经可以看清楚黑板上的字了,但我也

了一个不雅的绰号。以前我的梦想是当一名女兵,但自从有了这个眼镜我对我的梦想越走越遥远了。从此我的脸上又增加了一个新成员——眼镜。

盯着电视看时间过长就会使眼睛疲劳、干涩、视力下降……看电视和看手机是造成儿童近视的主要原因。在换台的瞬间,是对眼睛刺激最大的时候。所以

换台时,最好先闭上或者多眨几下眼睛。电视机和人的距离以电视屏幕对角线长度的4到6倍比较合适。看电视半个小时后,应把视线转向稍远的地方调解一下,或做一会眼保健操……

眼睛是心灵的窗口,它很脆弱,容易受到伤害,平时你保护它了吗?

指导老师:关磊

最后,老师带我们到池塘的小桥上去玩儿,桥下面有许多五颜六色的金鱼在快乐地嬉戏。这时,工作人员拿来一瓶东西,好像是酒,因为能闻到酒的味道,他把那东西均匀地往池塘里倒去。这时,所有的鱼都蜂拥而至。我想:身在酒厂里,应该都爱酒吧!

此次的参观活动,让我大开眼界。同时,我也趁机了解到了中华民族的制酒历史源远流长,品种繁多,名酒荟萃,享誉中外。

希望我们淮北的惠黎酒厂在世界酒文化中,也能拥有一席之地。 指导老师:姜秀梅